Задача A. ТРИЪГЪЛНИЦИ

Колко са триъгълниците на чертежа? Тази задача заинтересува много Георги, след като видя, че в някои телевизионни игри дават доста пари на този, който успее правилно да я реши. Само че всеки път, колкото и да брои, Георги все не може да намери правилния отговор. Затова той ви моли да напишете програма triangles, с помощта на която той бързо и вярно да може да решава такива задачи за различни фигури. Това, което Георги лесно може да направи, е да означи пресечните точки на отсечките на чертежа и да ги номерира, като използва последователно числата 1, 2, 3 и т. н. Георги е забелязал, че за всички чертежи, за които му се налага да решава тази задача, броят на отсечките е по-малък от 50 и броят на пресечните точки на отсечките също е по-малък от 50.

Вход 


От първия ред на стандартния вход се въвежда броя n на отсечките на чертежа (2 < n < 50). Всеки от следващите n реда съдържа информация за една от тези отсечки – броя на отбелязаните точки върху нея и номерата им, разделени с по един интервал. Никои две от отсечките не лежат на една права.
Изход

На един ред на стандартния изход програмата трябва да изведе броя на триъгълниците на чертежа.
ПРИМЕР
Вход
6
2 1 2
2 2 5

2 5 4

2 4 1

3 1 3 5
3 2 3 4
Изход
8
Решение
За решаването на задачата може да използваме един от следните два начина:

1 начин: Един триъгълник е напълно определен от върховете си. Нека върховете на триъгълника са точките A, B и C. За да има на чертежа ∆ABC, трябва да има отсечка, която да съдържа точките A и B, отсечка, която да съдържа точките B и C и отсечка, която да съдържа точките A и C. При това трите точки не трябва да лежат на една отсечка. Така намирането на всички триъгълници на чертежа може да се направи, като за всяка тройка точки се провери дали са изпълнени горните условия.

2 начин: Един триъгълник е напълно определен от страните си. Нека страните на триъгълника са части от дадените отсечки a, b и c или целите отсечки. За да образуват отсечките a, b и c триъгълник, трябва всеки две от тях да имат една обща точка и трите отсечки да не минават през една точка. Така намирането на всички триъгълници на чертежа може да се направи, като за всяка тройка отсечки се провери дали са изпълнени горните условия.

В предложената програма е реализиран вторият начин. Всяка от дадените отсечки е представена чрез едно цяло положително число по следния начин: точката с номер i лежи на отсечката, тогава и само тогава, когато в двоичния запис на числото, използвано за нейното представяне, на i-та позиция има 1. Отсечките a и b имат обща точка точно тогава, когато a & b ≠ 0. Отсечките a, b и c нямат обща точка тогава и само тогава, когато a & b & c = 0.
#include<iostream>

using namespace std;

unsigned long long x[60];

unsigned long long a[60];

int main()

{

  for(int i=1; i<60; i++)

    { x[i] = 1LL << (i-1);

    }

  int n, m, p;

  cin >> n;

  for(int i=1; i<=n; i++)

    { cin >> m;

      for(int j=1; j<=m; j++)

        { cin >> p;

          a[i] |= x[p];

        }

    }

  int s=0;

  for(int i=1; i<=n-2; i++)

    for(int j=i+1; j<=n-1; j++)

      for(int k=j+1; k<=n; k++)

        if ( (a[i] & a[j]) != 0 && (a[i] & a[k]) != 0 && (a[k] & a[j]) != 0 && (a[i] & a[j] & a[k]) == 0) s++;

  cout << s << endl;

  return 0;

}
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